

# “双11”后续效应发酵

## 申城线下岁末促销潮明起启动

“亲，货到没？”这两天，总值高达350.19亿元的1.52亿个“双11”包裹，开始通过“菜鸟”网络陆续地送到买家手中。而目前商家又打出“好货好折亲再来”的口号纷纷“返场”，也让“双11”过后的后续效应继续发酵。

### “小伙伴们”都有肉吃

世上本无“双11”，这个硬生出来的网上“人造节”，还要归功于阿里。不过，从五年前的一家过节，到如今演变成集体的盛宴，从各方晒出的成绩单看，“双11”已经让“小伙伴们”都赚得钵满盆溢。京东这次订单超680万单，是去年的3倍多；访问量超过5.3亿次，达到平日的2.7倍；交易额过100亿元，

其中家电销售额是去年同期的5倍，包括平均1秒钟卖掉4部手机、2台电脑。而易迅则以60万单下单量、5亿元下单金额的成绩，破了自己的单日历史纪录；当天尤其是微信卖场的下单量突破8万单，家电和3C数码类销量都突破亿元。还有首次加入战局的垂直电商汽车之家，堪称今年“双11”最大的一匹黑马，第1分钟就有100位用户下单买车；全天共订出17776辆汽车，总市值高达26.43亿元。

### 天文数字背后的“刷屏”

不过，在电商们集体亢奋的背后，数据或有水分。来自第三方比价平台51比购网的监测显示，根据对3万件商品样本的实时监控发现：一

方面，“双11”前后网民在各家电商平台上的消费金额确有高速增长，其中天猫增930%、京东增957%、1号店增1010%、苏宁易购增1926%、易迅增2648%。但另一方面，商家们宣传的“全场5折”和实际情况还有出入。比如在电脑笔记本及配件上，京东和易迅上75%的产品价格环比均有下降，像iPad4等降幅都在10%左右；苏宁约68%的产品有降价，键鼠和笔记本最明显降了9%；而天猫上的实际降价只有5%左右，降幅小于前几家。

另有“金融男”向记者爆料，从数据分析看天猫“双11”有人为拉高的痕迹：像海尔热水器等部分高价商品在晚间的大量成交，购买者就明显为各种小号，成交单上一

连10个买家名字从t\*\*0到t\*\*9，不光下单时间非常集中，而且不少都买了不止一次，难道不是为冲量而“刷屏”？

### 商家打响反击“第一枪”

数据显示：今年“光棍节”上海人贡献最大，当天上海下单的成交额高达215951万元，排全国第一。“双11”网上吸金过多，是否会影响岁末的沪市实体零售？

对此，沪上某百货商场的负责人就向记者坦言是“百味杂陈”。一是今年国庆“黄金周”7天，沪市436家大中型商业企业的5000多家网点总营收不过68.67亿元；二是还有同为传统百货的杭州银泰，这次竟高调宣布旗下35个实体店都

甘做天猫的线下“试衣间”，结果在“双11”当天的总销售额为3704万元、同比升4.4倍，甚至零点开始25分钟的销售额就打破了去年的全天纪录。

“好比鲤鱼池里扔进了鲶鱼！电商做大对传统商业有压力，但也有激励和合作！”市商业经济研究中心首席研究员齐晓嵩说。明天起，沪上3家太平洋百货启动一连17天的20周年庆典，就将打响“双11”之后申城实体百货反击战的“第一枪”。届时，消费者除了能用大众点评团、美团、徐家汇商城等网上甩出的“89元抵用100元”团购券外，还能看到不少潮款“满188元减100元”，甚至有比网上“双11”还便宜的虎牌电饭煲、象印保温壶、膳魔师厨具等20类5折以下“精选”。而接下来，沪市还会有巴黎春天一年一度的“不打烊”年夜饭，以及第一八佰伴和新世界的跨年PK大戏等等。趁着“双11”的脚后跟，申城的线下岁末促销潮也要来了。

本报记者 胡晓晶

本报讯（记者 连建明）财政部网站昨天发布了10月份财政收支数据，10月份，全国财政收入12136亿元，比去年同期增加1693亿元，增长16.2%。其中，中央财政收入5985亿元，同比增长16.9%。

1-10月累计，全国财政收入110525亿元，比去年同期增加9493亿元，增长9.4%，比1-9月累计增幅提高0.8个百分点，但比上年同期回落1.8个百分点。其中，中

# 10月份全国财政收入12136亿元增长16.2%

央财政收入52798亿元，同比增长5.7%，比1-9月累计增幅提高1.2个百分点。

近几个月，中央财政收入增幅呈逐步回升态势，上半年增长1.5%，7-10月增长13.1%，主要是

受经济逐步回暖、贸易形势好转以及一次性收入缴库增加等特殊因素的影响，扣除特殊因素，7-10月中央财政收入增长7%左右；地方财政收入增长相对平稳，扣除与房地产交易直接相关的房地产业营

业和企业所得税、契税、土地增值税的增收后，1-10月地方财政收入增长7%左右。

尽管预计中央财政收入累计增幅将逐月提高，但主要受进口环节税收累计下降的影响，1-10月累计增幅仍低于预算目标(7%)1.3个百分点，完成全年预算任务仍然艰巨。

1-10月累计，全国公共财政支出102040亿元，比去年同期增加9304亿元，增长10%。

## 基金市场再现比例配售

本报讯（记者 许超声）在互联网金融大潮的推波助澜下，买基金需配售的紧俏场景再次重现市场。“双11”在淘宝首次公开募集的泰达瑞利A，因为受到线上线下投资者的热烈认购，在“双11”当天突破了产品募集上限，而此前的11月6日，瑞利B率先在线上线下完成募集，募集总金额为6.1亿元，按照基金合同，泰达宏利基金公司将对线上线下超募的认购申请进行“末日比例配售”，配比为7:3。

## 借助货币基金10月份大幅增长 基金总规模逼近4万亿

本报讯（记者 许超声）中国证券投资基金业协会昨天公布的数据显示，借助货币基金的快速增长，10月份，公募基金业资产管理规模增至3.91万亿元，逼近4万亿大关。

数据显示，货币基金是10月份份额唯一增长的基金，当月规模剧增864亿份，总规模达到5754亿份，相比9月底大幅增长17.67%，超出2012年12月底的历史高点5717.28

亿份37.11亿份。而10月份其他类型基金份额均现下降，其中，股票型基金份额从1.2012万亿份微降至1.2010万亿份，混合型基金从5909.68亿份下降至5902.37亿份，而债券型基金份额下降最快，从3067.91亿份降至2908.31亿份。此外，QDII基金份额也从799.47亿份下降至780.14亿份。

借助货基规模暴增以及非公募业务资产规模稳步增长，基金总规模

向4万亿大关挺进。数据显示，截至10月底，公募基金资产总份额及总规模分别达到2.95万亿份及3.91万亿元。而在9月，上述两项数据分别为2.89万亿份及3.85万亿元。

分析人士指出，基金资产规模的增加主要得益于货基规模的增长。无论电商平台的突破还是收益率的提升，货基“逆袭”皆因搭上了利率市场化这趟列车。未来，货基有望迎来快速发展的“黄金十年”。

## 资讯速递

### 海外主要股市收盘指数

名称	11月13日	涨跌
道琼斯	15821.63	+70.96

### 今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	613.15元
100欧元	826.92元

### 纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1281.29美元/盎司	-3.62
原油	93.68美元/桶	-0.20

（数据截止时间：上午9时30分）  
（本版观点仅供参考）

## 第二届期货与衍生品市场国际会议在北京举行

# 积极推进国际原油期货平台筹建

本报讯（记者 刘珍华 通讯员 章文峰）由上海期货与衍生品研究院、中国人民大学主办，北京航空航天大学协办，国际期货业界知名学术期刊《期货市场杂志》及中国经济管理类权威学术刊物《管理世界》提供学术支持的第二届期货与衍生品市场国际会议日前在中国人民大学举行。会议以衍生品市场为主题，吸引了海内外一百余名优秀学者和金融业界人士参加，

会议学术委员会遴选出44篇优秀论文进行分组讨论。

上海期货交易所副总经理、上海期货与衍生品研究院执行院长霍瑞戎表示，2013年是上期所第二个五年战略规划的开局年，该所将按充分利用好上海自贸试验区的机遇，积极推进国际原油期货平台筹建工作，深化钢铁类产品期货、商品指数期货及期权类产品等的开发研究，不断丰富和完善产品系列，在更

广范围、更深层次增强期货市场服务实体经济的能力和水平。

中国人民大学校长陈雨露代表东道主对会议召开表示祝贺，并简单回顾了中国期货与衍生品市场的发展。美国斯坦福大学商学院金融学教授、诺贝尔经济学奖获得者、著名的“布莱克-斯科尔斯期权定价模型”创始人之一迈伦·斯科尔斯，弗吉尼亚大学金融学教授罗伯特·韦伯发表了主题演讲。

## 证监会：正加快推进反向基金注册工作

证监会昨天在其官方微博上就网友提出的“何时推出反向基金”作出回应。证监会表示，目前，已就有关产品出具了反馈意见，要求基金管理公司在加强风险控制、保护投资者合法权益、落实投资者适当性等方面作进一步论证后，将加快反向基金的注册工作。

据介绍，反向基金是将指数型基金分为二类子份额，一类可“看多”，一类可“看空”。反向基金的推出不仅改变了原先仅能通过单向做多盈利的投资模式，也意味着低成本、低门槛、高效便捷的双向盈利时代来临。

据悉，今年以来，证监会收到部分基金管理公司反向基金的注册申请材料。由于反向基金的运作机制相对复杂，证监会前期对该类产品进行了认真研究。

## 重心下移 沪指跌破2100点

昨天沪深股市双双大跌，上证指数跌破2100点大关，报收2087.94点，跌幅为1.83%。但国家安全概念股逆势上涨，临近收盘，船舶、土地流转概念股强势拉起，股指依旧是震荡整理格局。

从近期指数表现来看，机构似有提前离场的信号。虽然成交量不大，但指数形态却是重心下移，表明承接力量薄弱，持股意愿不强。另外，随着年底临近，机构兑现收益、离场结账的意愿增强。加上部分机构出于年度财务和会计需要，也会抛售部分所持股票，导致年末行情出现周期性调整。欲知更多详情，请关注宁夏卫视周一至周五21:20-22:10的《首席策略师》，宁夏卫视周日上午9:00《第六交易日》。 连建明

### 中国福利彩票 “七乐彩”全国开奖公告第2013133期

一、本期销售总额为9165824元  
二、中奖号码：  
基本号码 24 05 10 22 07 27 23  
特别号码 30  
三、中奖结果：  
24 05 10 22 07 27 23 30

奖项	中奖注数	每注金额
一等奖	1	2104545元
二等奖	13	23126元
三等奖	303	1984元
四等奖	826	200元
五等奖	10478	50元
六等奖	16561	10元
七等奖	126010	5元

### 四、奖池资金累计金额0元。中国福利彩票发行管理中心 “天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年11月13日  
◆天天彩(选3)  
销售期号 第1802期(全国3D第2013310期)  
中奖号码 2 7 1  
中奖情况  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 266 1000元  
组选 3 0 333元  
组选 6 1510 166元  
本期投注总额 1378524元。

### ◆天天彩(选4)

销售期号 第2013310期  
奖等 中奖号码  
一等奖 8875  
二等奖 4530  
三等奖 3306  
四等奖 8122 8950 8862 8429 8015  
8561 0664 4670  
五等奖 2813 7295 1826 5028 8343  
1091 1786 4371 3357 5355  
本期投注总额 159682元。  
本期中奖总额 43727元。  
各投注中奖注数

投注(奖等)	直选	组选24	组选12	组选6	组选4
投1(一等奖)	1	0	34	0	0
投3(一等奖)	0	0	2	0	0
投3(二等奖)	0	4	0	0	0
投3(三等奖)	0	0	2	0	0
全投(一等奖)	0	0	4	0	0
全投(二等奖)	0	5	0	0	0
全投(三等奖)	0	0	4	0	0
全投(四等奖)	1	12	5	0	0
全投(五等奖)	0	578	12	0	2

上海市福利彩票发行中心

### 销售期号第2013133期(上海地区第0558期)

中奖号码	基本号码	生肖码
2 6 1 4 1 3		蛇

中奖情况	奖项	中奖注数	每注金额
一等奖	0	0	0元
二等奖	0	0	0元
三等奖	2	10000元	
四等奖	84	500元	
五等奖	168	50元	
六等奖	30833	5元	

本期投注总额 948518元  
未中高奖等奖额累计40989874.01元  
上海市福利彩票发行中心

### “东方6+1”开奖公告

开奖日期 2013年11月13日